Сотрудники ГИБДД устанавливают обстоятельства ДТП, произошедших в выходные дни в Прикамье
За пятницу и выходные дни в Пермском крае зарегистрировано 29 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых 2 человека погибли и 35 получили травмы различной степени тяжести.
[bookmark: _GoBack]20 мая в 14:45 часов по автодороге Усолье-Сороковая, со стороны д.Сороковая в направлении г.Усолье, двигался трактор Т40А1, под управлением мужчины 1969 года рождения. На 67км трассы, по предварительной информации после отсоединения рулевого колеса от рулевой колонки, он допустил опрокидывание в левый кювет по ходу движения.
В результате ДТП его пассажир, мужчина 1966 года рождения, получил смертельную травму. Еще одна пассажирка, женщина 1963 года рождения, госпитализирована с множественными травмами.
Сотрудниками ГИБДД установлено, что водитель находился в состоянии алкогольного опьянения.
21 мая в 23:10 часов по автодороге «Кунгур – Соликамск» до моста через р. Кама, со стороны автодороги «Кунгур – Соликамск», в направлении моста через р. Кама, двигался автомобиль «Рено», под управлением мужчины 1976 года рождения. На 2 км автодороги до моста через р. Кама, по предварительным данным, не справился с управлением и допустил опрокидывание в правый кювет.
В результате ДТП водитель иномарки скончался на месте от полученных травм.
По фактам всех ДТП проводятся проверки. Сотрудники ГИБДД устанавливают все обстоятельства происшедшего.
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